
Çàäà÷à 1. Óìíîæèòü ìàòðèöó

A =

(
2 1 1
0 −3 2

)
íà ìàòðèöó

B =

 0 3
−1 5

1 2

 .

Ðåøåíèå: Ïðîèçâåäåíèå äâóõ ìàòðèö îïðåäåëåíî òîëüêî åñëè êîëè÷åñòâî ñòîëáöîâ â ïåðâîé

ñîâïàäàåò ñ êîëè÷åñòâîì ñòðîê âî âòîðîé ìàòðèöå. Â ýòîì ñëó÷àå ýëåìåíò ìàòðèöû, ÿâëÿþùåéñÿ

èõ ïðîèçâåäåíèåì, êîòîðûé ñòîèò â i-îé ñòðî÷êå èì j-òîì ñòîëáöå ïîëó÷àåòñÿ èç ïðîèçâåäåíèÿ

i-îé ñòðî÷êè ïåðâîé ìàòðèöû íà j-ûé ñòîëáåö âòîðîé ìàòðèöû. Ïðîèçâåäåíèå ñòðî÷êè íà ñòîëáåö

âû÷èñëÿåòñÿ êàê ñóììà ïðîèçâåäåíèé îäíîèì¼ííûõ ýëåìåíòîâ.

Ïðîèçâåäåíèå ïåðâîé ñòðîêè íà ïåðâûé ñòîëáåö: 2 · 0 + 1 · (−1) + 1 · 1 = 0.
Ïðîèçâåäåíèå ïåðâîé ñòðîêè íà âòîðîé ñòîëáåö: 2 · 3 + 1 · 5 + 1 · 2 = 13.
Ïðîèçâåäåíèå âòîðîé ñòðîêè íà ïåðâûé ñòîëáåö: 0 · 0 + (−3) · (−1) + 2 · 1 = 5.
Ïðîèçâåäåíèå âòîðîé ñòðîêè íà âòîðîé ñòîëáåö: 0 · 3 + (−3) · 5 + 2 · 2 = −11.

A×B =

(
2 1 1
0 −3 2

)
×

 0 3
−1 5

1 2

 =

(
0 13
5 −11

)
Îòâåò: ïðîèçâåäåíèå ðàâíî (

0 13
5 −11

)
.

Ðåøåíèå âûïîëíåíî àâòîìàòè÷åñêè.

Ïðîãðàììó � ó÷åáíîå ïîñîáèå ðàçðàáîòàë Àðòåìèé Áåðëèíêîâ.

Web-èíòåðôåéñ Ïàâëà Ëàïèíà.


